



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым возбуждено уголовное дело в отношении группы лиц, которым следствие вменяет организацию деятельности ялтинской ячейки запрещенной экстремистской организации «Свидетели Иеговы»



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено уголовное дело в отношении группы лиц, обвиняемой в организации деятельности экстремистской организации (ч. 1 ст. 282.2 УК РФ).

Решением Верховного суда Российской Федерации от 20 апреля 2017 года и апелляционным определением Верховного суда Российской Федерации от 17 июля 2017 года религиозная организация «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» и входящие в ее структуру территориальные религиозные подразделения, в том числе «Местная религиозная организация Свидетелей Иеговы г. Ялта», были запрещены и ликвидированы.

Вместе с тем, как установлено управлением по расследованию особо важных дел, четверо жителей Ялты с июля 2017 по март текущего года продолжали организацию подпольной деятельности экстремистского сообщества: проводили пропагандистские собрания,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

распределяли денежные средства на нужды общины.

Запрещенная деятельность группы лиц была пресечена в ходе проведения комплекса мероприятий оперативными сотрудниками УФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю, МВД по Республике Крым и МВД России.

В отношении организаторов ранее органами следствия было возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 282.3 УК РФ – «Финансирование экстремистской деятельности». По обеим статьям УК РФ мужчинам в настоящее время предъявлены обвинения.

Накануне один из организаторов был задержан. В отношении него судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Аналогичная мера пресечения продлена второму организатору, который был задержан в марте текущего года. Местонахождение еще двоих фигурантов в настоящее время устанавливается.

Ход расследования уголовного дела в Главном следственном управлении находится на особом контроле.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1597486>